АППАРАТ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Кремль, г. Казань, 420014



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ПРЕЗИДЕНТЫ АППАРАТЫ

Кремль, Казан шәһәре, 420014

Тел.: (843) 567-89-68, факс: (843) 292-70-88. E-mail: ap.rt@tatar.ru

	02.08.2021	№	07-7503
На №		ОТ	

Начальнику Управления по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан

Р.Р. Зиатдинову

О рассмотрении проекта

Уважаемый Радик Рагипович!

В ответ на Ваше письмо от 13.07.2021 №01-15/4648 о рассмотрении проекта постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «Об утверждении Положения о региональном государственном надзоре в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов» сообщаю, что замечаний и предложений по нормативно-правовому акту не имеется.

С уважением, Уполномоченный при Президенте Республики Татарстан по защите прав предпринимателей -

помощник Президента Республики Татарстан документ подписан ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат: 02D07BDA000AAD3EA9401B1**D9B074E2924** Владелец: Абдулганиев Фарид Султанович

Действителен с 14.04.2021 до 14.07.2022

Гаврилова Ю.В. 8 (843) 567-86-48

▼ ЭЛЕКТРОННЫЙ ′ ТАТАРСТАН

Ф.С. Абдулганиев

Лист согласования к документу № 07-7503 от 02.08.2021 Инициатор согласования: Гаврилова Ю.В. Главный советник отдела по обеспечению деятельности Уполномоченного при Президенте Республики Татарстан по защите прав предпринимателей

Согласование инициировано: 02.08.2021 16:42

Лис	т согласования	Тип согласования: последовательное			
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания	
1	Попова Е.В.		©Согласовано 02.08.2021 - 16:44	-	
2	Абдулганиев Ф.С.		Подписано 02.08.2021 - 17:59	-	